

TISKOVÁ ZPRÁVA

Energetický Holding Malina připravuje změny ve struktuře společnosti. Cílem je zajistit instalace fotovoltaických elektráren všem svým klientům

Praha 6. 4. 2023: Energetický Holding Malina, jedna z největších instalačních firem v oblasti fotovoltaiky v Česku, pracuje na změnách ve struktuře společnosti a současně jedná s několika investory o vstupu do firmy. Společnost tím chce vyřešit zpoždování zakázek a zajistit instalace fotovoltaických elektráren všem svým zákazníkům.

„Malina nekončí, každý den pracujeme na tom, aby se povedlo firmu stabilizovat. Ve spolupráci s odborníky připravujeme zásadní změny v organizaci společnosti. Chci, aby firma splnila všechny své závazky a nainstalovala fotovoltaické elektrárny všem zákazníkům. Proto věnujeme všechny své síly těmto změnám.

Postupně řešíme také problémy, do kterých se firma v posledních měsících bohužel dostala a se kterými se perou téměř všechny firmy na trhu. Jde hlavně o kapacity montážních part, prodlení v revizích už hotových elektráren nebo nedostatek drobných elektrických dílů.

Do konce dubna představíme všem zákazníkům zásadní kroky ve fungování Maliny. Cílem těchto kroků je jediné – splnit všechny závazky vůči našim zákazníkům a maximálně podpořit instalace. Tomu jsou podřízena všechna naše rozhodnutí. Instalace u zákazníků probíhají každý den, jen za první tři měsíce letošního roku jsme dokončili stovky fotovoltaických elektráren. Věřím, že se nám postupnými změnami podaří naši montážní frekvenci a kapacity zvýšit a všichni, kteří si u nás elektrárnu objednali, ji budou mít nainstalovanou,“ dodává Cyril Regner, majitel Energetického Holdingu Malina.

Firma má mimo již dokončených elektráren přes tisíc zakázek v různé fázi rozpracování. Kromě transformaci uvnitř firmy jednájí zástupci společnosti s několika investory o vstupu do firmy.

„Zásadně jsme omezili všechny aktivity, které neslouží k dokončování instalací. Zastavili jsme nabírání nových zakázek, máme zde stop stav. Zaměstnance a všechny naše síly jsme přesunuli do regionů a do realizačního centra v pražských Malešicích. Naši manažeři vyrazili do terénu, každá ruka se počítá,“ uvádí předseda představenstva společnosti Jan Urban.

Kontakt pro média: media@malinagroup.cz



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz



TELEFON:
+420 800 880 878



ADRESA:
Kraťovská 583/9, Praha 1